

宝宝后脑插进修脚刀，医生求助消防

先剪断裸露在外的刀片，再做手术，目前孩子已脱离生命危险

快报讯（通讯员 赵怀龙 记者 葛小林）8月16日上午，常州一名20个月大的幼儿从床上滚落，撞在了放在床下的修脚刀上，修脚刀硬生生插入幼儿后脑勺。幼儿被送到医院抢救，由于裸露在外的修脚刀影响手术，医护人员呼叫119，消防队员到场后用大力钳将修脚刀剪断。目前，幼儿已脱离生命危险。

当天上午，常州市消防救援指挥中心接到常州第一人民医院医生的求助，称急救室来了一个特殊患者，一个才20个月大的小男孩后脑上插了一把修脚刀。如果不把裸露在头部外的修脚刀剪除，会影响进一步的抢救。附近的延陵路消防救援站消防队员立即赶到现场。

只见急救室内，幼儿的头发已被剃光，一把脚修刀赫然插入头部



◀消防队员将裸露在外的修脚刀剪断
消防供图

左后侧，裸露在外的部分大约有十来厘米长。而从CT影像图来看，修脚刀插入头部的部分有三四厘米长。消防队员不能采用电动切割装置，只能用大力钳小心翼翼地剪切。

在医护人员配合下，只听“咔嚓”一声，修脚刀被剪断，幼儿被送

往手术室进行手术。昨天晚上，记者获悉，医生已将孩子头部刀片顺利取出。

家长说，事发当天上午，幼儿睡在床上，亲戚在一旁陪同玩耍，没想到幼儿从床上滚落下来，径直撞到了放在地上盒子里的修脚刀。

滴水观音啥味道？兄妹俩啃一口中毒了

快报讯（通讯员 杜蘅 记者 陆文杰）常州新北区一对兄妹俩好奇啃了一下滴水观音的茎部，随即出现嘴巴发麻、瘙痒等症状，家人立即将他们送往医院救治。经过抢救，兄妹俩脱离危险，常州四院儿科欧阳主任提醒，滴水观音有毒，有幼儿的家庭不要种植此类植物。

8月7日下午，5岁的甜甜（化名）跟着妈妈到阿姨家，跟阿姨家

10岁的小哥哥一起玩游戏，兄妹俩玩累了就一起吃零食、过家家。兄妹俩对家中的滴水观音产生了兴趣，好奇地啃了一口滴水观音的茎部，随即就出现嘴巴发麻、瘙痒等症状，甜甜妈妈发现异常后及时让他们俩清水漱口，然后将他们送到常州四院抢救。医院立即给予大量输液促进毒物排泄等对症处理。第二天，兄妹俩症状才得以缓解。

据了解，滴水观音属于天南星科的植物，毒性较强，其茎内的白色汁液和滴下的水都有毒，误碰或误食其汁液，会引起咽部和口部不适，出现喉舌发痒、肿胀、流涎、恶心、腹泻等症状，严重的还会出现窒息甚至心跳呼吸骤停；皮肤接触它的汁液会引起局部瘙痒。医生建议有小孩的家庭尤其是有幼儿的家庭最好不要种植此类植物。

突尼斯软籽石榴，个大皮薄味道香甜

金秋送爽，丹桂飘香，又到了一年吃石榴的时节。

特供优品向您诚意推荐来自四川省凉山彝族自治州会理县的突尼斯软籽石榴。会理县区域内气候属国内中亚热带西部半湿润气候区，日照充足，热量丰富，昼夜温差大，蒸发旺盛，雨量集中，干湿季分明，具有发展优质石榴的自然生态条件，是种植石榴的适宜区之一。

这个品种的石榴跟其他石榴不同的是，不仅个头大，颜色鲜红好看，味道香甜，而且它是目前世界上籽最软的石榴品种，吃它不需要吐籽，甚至可以像吃西瓜一样大口大口地吃，老人小孩吃起来更安全方便。

这个品种的石榴果皮薄，可以很轻松地剥开，果实富含多种维生素和氨基酸，适合各个年龄段的人食用，有益健康。

现在拨打96060就可以订购。

靖江猪肉脯

猪肉脯是猪肉经腌制、烘烤的片状肉制品。猪肉脯是一种食用方便、制作考究、美味可口、耐贮藏和便于运输的中式传统风味肉制品。猪肉脯色泽呈鲜艳的棕红色，口感丰富，咸中微甜，芳香浓郁，余味无穷。猪肉脯生产过程比较复杂而严格，选用的是新鲜猪肉后腿部分，剔去皮、膘、筋骨，取其整块纯瘦肉为基本原料，剖成薄片。现在拨打96060即可订购，江苏地区包邮到家。

售价：20元/袋(100g)
3份起售



特惠价：15元/袋

天目湖乌米饭

乌米饭是一种紫黑色的糯米饭，是采集野生植物乌柏树的叶子煮汤，用所煮的汤将糯米浸泡半天，然后捞出放入木甑里蒸熟而成，煮熟后乌米饭的香气弥漫在空气中，让人未谋其面，先闻其香，口感香甜软糯，甜而不腻，劲道的口味让人吃了一次就忘不掉。本次的天目湖袋装乌米饭半生半熟，需蒸煮后才可以食用。



售价：37元/盒
(220克)
2盒起售

汉戎堂驴肉

汉戎堂五香驴肉，在传统酱驴肉基础上，配以多种佐料，精心加工而成。现在拨打96060即可订购，江苏地区包邮到家。

玉蝶萝卜干

五香和香辣两种口味，3盒起订。
价格：15元/盒(100克×3袋)

地址：洪武北路55号置地广场现代快报社1812室，订购热线：025-96060(江苏省内包邮)

广告

